



В Пермском крае очередной сотрудник ГИБДД привлечен к уголовной ответственности за получение взятки.

Орджоникидзевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора отдельного полка ДПС ГИБДД УВД по городу Перми по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег).

Следствием установлено, что инспектор ДПС задержал по подозрению в управлении автомобилем в состоянии наркотического опьянения и доставил в медицинское учреждение для проведения освидетельствования 30-летнего жителя города Перми. После проведения медицинского освидетельствования, подтвердившего отсутствие состояния опьянения, инспектор ДПС обвинил водителя в подмене проб и потребовал прохождения повторного освидетельствования либо передачи ему денежных средств в сумме 10 тысяч рублей. 5 тысяч рублей указанное должностное лицо получило от задержанного в тот же день.

В результате следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователем совместно с сотрудниками УСБ ГУВД по Пермскому краю, сотрудник ГИБДД был задержан в служебном автомобиле, а незаконно полученные им денежные средства изъяты.

В настоящее время проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

26 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825333>